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1 обпше по.пожепия
1.1 Насгояцая методrка поверIсl распрсгранясгся на шаблоЕы rr}тевые элекцюнные

ЦУП (далее - шаблоrъl) модшей ПС-O1Э и ПС-O2Э и ycTal:lBJIиBtleT MeToдI и срдстм ro< первитrой и
перио.штческой поверк.

1.2 В резуrьrате повфки доJDкны быь подгверждеlш след,юlrplе меIрлогичесtое трбовшп,rя,
прlведеrпше в табл-rце 1.

Таб.пща 1 - Мегрологичесю{е харiктерисrиIс.I

Наименование характеристики Значение

пс-O1э пс-O2э

,Щишtазон измерений, мм :

- пмрины колеи,
- относительного возвышения рельсов (уровня)ltr 2)

от 1505 до 15б0
+l60

Предельт допускаемой абсолютной погрепп{ости
измерений, мм:
- ширины колеи,
- относитеJIьного возвышения рельсов ()?овня)

+1,0
+1,0

l) - знак (+) - возвьIшение левого реJIьса; знzlк (-> - возвышение прttвого peJrьca;
2) 

- длшrазон измерений приведен к базе 1600 мм дlя ПС-O1Э, 1500 мм д;rя ПС-O2Э.

1.3 Наgгояцая метод{ка поверIс.r беспец{ваег прослеrсиваемоflъ шблонов к Государсгвешrому
первиtIному эftrлону едп пщ дtrшш - мегра ГЭТ 2-202 1 в сосrгвеIсгвIм с локаIъной поверо.шой схемой,
сгрукryра коюрй цриведена в приложении В.

1.4 Мсrод, беспечваюtщfi реаJп.Iзацпо методrкr повсрки: сJIичения с помощю компаратора
1.5 Настоящей метод.rкоЙ поверки не предусмотена возмоIсIость проведения поверки в

сокршценном объеме.
l.б При поJIьзомнии наgгояцей мсгодп(ой поверки целесообразно прверrrгь деЙствие

ссылочньD( докумеЕюв по соответств},ющему указатеJпо gгдцарюв, соfirlвленному по состолlиЮ на

1 лrваря тецлцею юда и по соотвеIствуюIщп.r шrформшцrоrпъш указатеJIя,r, огтубrпп<овшrъм в

т€куцем ю,ry, Еош ссьгlо.дъй док}меrп заменен (rвменеф, то при поrьзомrпш наqгощей меrOдп(ой

сJIедует руководgгвовагься замеIuIюIrцп.r (изменеrпъп,r) локуr,леrrюм. Еclпl ссыло,цъпi доýл\.lеЕт сlтменен

без замеrъц т0 положевие, в кOюрм дана ссылка на Еего, цримеЕяется в IIасти, не ЗаТРаt'lВаЮЩеЙ Зry
ссыlпry.

2 Перчеlъ операций поверrсr средства !вмеpешй
2,1 При првелеIпп.r поверки вьшошLlют операц{и, указанные в тбJпще 2.

Таблща2

Hara.reHoBaшe операrцй

об-ватеьносгь вьпоJIнения
операпй поверюl при

Номер раздела (пункта)
методики поверки, в

соответствии с
которым вьшолЕяется

операция поверки

перви.*rой
поверке

периодгrеской
поверке

l Внеtшпй осмотр средсгва Да Ща 7

2 По,щtrювка к поверке и опробоваше
Да Да 8

3 Проверка програлчплlою обеспечеrия
средgгм l.tзмерегпдi

Ща !а 9

2

от 1415 до l495
+l40

средсгва Iгзмерешй



Наrлr,rеноваrпе операцй

обвагеlьносгь вьшоJIнения
операцлi поверtс,t при

Номер раздела (пункта)
методики поверки, в

соответствии с
которым выполняется

операцl{я поверки

пфвицrой
поверке

периодлческой
повФке

4 Оrrреде.теrп.rе элекtри.Iескою
сопротвlIеI .Iя Iволяцп{ мех(д/
упораlrл,t шблона

.Ща ,Ща 10

.Ща

Ща

.Ща

Да

.Ща

11

11.1

l|.2

2.2 Поверка пркрдцаgгся при получении оIршI:IIеJшъD( рзу,lъпtтов по одlому I,в trуrюов-

3 Требованпя к усповиям прведенпя поверки
При прведеrпп,r поверIоr доJDкны бьrгь сбrподены аIед/юIщrе условIбI измереI ш1:

- дiапазон темпФатуры окр}жаrощею воз,ryх4 ОС ог 15 до 25,

- д{апаюн относитеJъной шаясrосги оrсрlскшощеrо возryхц 7о m 45 до 80,

- диlшазон ап,,rосферного давления, кПа от 84,0 до 106,7.

5 Меrрологпческие п техпи.lеские требоваrrпя к средствам поверки
5.1 ПрИ проведеI ш-i поверIо{ шблоноВ доJDкнЫ примешпъсЯ средсгва поверки, указанные в

таб.шпrе 3.

Тб.шща3
Операчии поверки,

требующие
применение средств

поверки

Метрологические и технические
требования к средствilJr{ поверки,

необхо,щrмьпл для проведеЕиl{ поверки

Перечень рекомендуемъ,D(
средств поворки

п.8.1.3 Коrrгро.lъ
параметрв
окр1,1кающей срдt

Средство измерений температуры
окружающей среды в диЕшазоне
измерений от 15 ОС до 25 'С с абсоrпотной
поцрешностью не более +0,2 'С;
средство измерений относительной
влaDкности возд}ха в ди.шазоне от 45 % до

Измерители ыtажности
и температуры
ивтм_7р-03_и_д,
рег. Nэ 71394-18

J

5 Опредеlrеr*rе метрлогп.IескID(
хФакrcриФIл( средства измерений,
подIверждение соответствия средства
измерений мегрологичесrспr,I

требоваtпляrл

5. 1 Проверка ,щrапазона и
определение абсоrпотной
погрешности измерений ширины
колеи
5.2 Проверка д.tапазона и
определение абсолютной
погрешности измерений
относительного возвышения рельсов
(уровня)

.Ща

4 Требования к спецпаJшстам, осуществJIяющим поверку
4.1 К рабсrге со срлсгвал,r поверки доrryскаются Jпп{ц цршещrе обучеш-rе и проверку зншпп1

требовдilдl бgоп:юности.
4.2 К рабсrге по поверке шаблонов доmtсш доrryскrшься JIицц ознzкоIr{ленные с эксIlrryат цrоннои

докуrvентаиеЙ на поверяельЙ шаблон И средстМ поверки, доIryщенные к поверке срлсгв rвмерешпi

геомеrрическID( веJIиtIиIl.



Операции поверки,
требующие

применение средств
по ки

Метрологические и технlt.Iеские
требования к средствiл { поверки,

необходд,rьпrл для проведениJI поверки

Перечень рекомендуемьD(
средств поверки

80 % с абсоrпотrой погрешностью не
бgпgg +2 Yoi

средство измереIrий апиосферного
дalвления в д{апазоне измерений от 84,0

до 106,7 кПа с абсоrпотной погрешностью
не более +0,3 кПа

Мегаоллr.rегры Ьlб,
рг. J,,lЪ 734б7_18

п. 10 Определеlп.rе
элеIсгриlIеского
сопртишIения
изоллцп{ межд/

шаблона

Измерrге.lь сопртвrIеIпrя ш}оляцм в
диапазоне измерений сопротивJIения
сrг 1 до 100 МОм с огнооrге.lьной
погрешноfi ъю не болеf- 2 О/о

Нутрмеры ьлкрмfiрические
TrTra НМ с дrшrазоном IBMepeI пi
(600 - 2500) tпл, рг. JФ 53415-13;

Срлсгво измФеrппi дIины в дl:lпа!оне
IвмереIппi m 14(Ю до 1600 lvп.r с абсолопtой
погреIIшостью не болес +0,3 мм;
вспомоzалlлельное оборllовшuе :

юpI{}oIIT:lJIьHoe основдпrе размерал,r не

менее 500х2000 }fft{, откJIонение от
Iшоскостности не более 0,1 Ivп,t;

юрлвоtrт;чшъй сг€нд с упораrrflr,
шлrпарlтоIrцпi жшвнодоржЕую колею,

рассголше меж,ry упоралп.t соотвсгсгвуеr
.IIвр( точкам в дtапtl:юне:
от 1505 и 1560lvпl дя шблонов ПС-O1Э;

m l4l5 до 1495 rvпr.r дя шблонов ПС42Э

п. l1.1 Проверка
д{ап&юна и
опредеJIение

абсоrпотной
погреrшrости
измерешй lш,tршш
колеи

Штаrгенрйсмасы IIIP-250-0,05,

рг. No 8809623;

шмш повероtIные и рarзмеющъrc
2 шrасса m.дrоgги размералл.I
2000xl000 мш ГОСТ 10905-86;

стеIц вспомоIirт€Jьньй

ЦУП ПС-03 (схема сгенда
вспомогате,ьною цриведена в

пршrожеrпп,r А)

Срлсгво rrзмерtплi дIины в дl:ш:lзоне
шмерrппi от 0 до 160 r"лrл с абсошопrой
погреI]шостыо не более +0,3 мм;
вспомоzйпельно е о борфовмtле :

юрIвонтauъное основание размераьп,r не

менее 500х2000 ш,I, отктIонение от
плоскостносIи не более 0,1 t"п,t;

юрвоrrrлшъй сrенд с упораIлъ
шлrmрlтоIщп1 жачвнодоржrrую колею,

возвышение правою упора oп{оситеJъноm
левою упор соOгвеrствуеI чflырем ючкам
в дraшllзоне:
от 0 до 160 шп.r к базе 1600 tлr.r дя шблонов
ПС-OlЭ;
m0 до l40 r*п.r к базе l500 r"п.r шя шблонов
пс_O2э

п. 11.2 Прверка
д.ипазона и
оцредепение
абсолютrrой
погрешноФи
измереlлпi
0IноситеJш{ого
возвышения peJ]bcoв

(урвня)

примечание - ,щогrускается использовать при поверке друпае утвержденные и аттестованные

овл гическим
единиц

пше м
эталоны }твержденного

в таблице.
величин, средства измерении типа и поверенные,

5.2 Прrп.rетrяелше средства поверки доJDкны бьть поверены соглzlсно поряд(у,

уст&{овлеш{омУ прик&tом Мшлрлrюрга Россrдл сrг 31.07.2020 Jф 2510, иJIи аттесюкlны соглiюно

поряд(у, устдrоыIенному приказом Мшлроl"гюрга Россrд,r oт l 1,02,2020 м 456,

4

шIшы поверчные и разметочные
2 Krracca ю.шосги размерапдr
2000xl000 ьпи ГОСТ 10905-86;
gгснд вспомогаrgшъй
ЦУП ПС-03 (схема grепда

вспомоftlтеJьною приведеIrа R

при,rожеrлп.t А)



б Требования по обеспечеrrию безопасности проведения поверкп
При проведении поверки шаблонов должны бьпь соблюдены требовшrия безопасности,

изложенные в эксплуатационной докуN.rентации шаблонов и средств поверки.

7 Впешшlй осмотр средства пзмеренпй
При внешlем осмOтре доJDкно быгь усгiшовлено соOтветствие шблова следдопцаt требовашлr.r:
- наJIиtме чсгкой MaplolpBrc,r пиблона и ее соOтветствие требоваIil{яt{ экспгrуатшцлоrпrой

докумеЕrдц.пr;
- соответствие комIшекпrосги шблона требовашяr.r эксrLпуfiашонной докуrиеrrтаrца,r;
- 0тýуIствие на рабочш( пов€рхностл( шблона загрязнеrппi, MexaHи.IecIcD( поврждеrпй и

дефекюв, вJмлоIщD( на правиJшIость ею фlтпоп.rоrп-rровашя и мФрлогшIеские харакг€рийики, а т оке
препяtýтв}топцл( прведению поверю{.

8 Подгоmвкд к поверке и ощюбовапие средсгва Езмеренпй
8.1 Перд провелеrrrrем поверrш необходпr,rо выпоJIниIъ след/ющле оперiццдi.
8.1.1 Ознакоr"опся с р}кок)дФвом по эксшryатац{и на шаблон (да.тее - РЭ).
8.1.2 Подготовить средства поверки к работе в соответствии с эксп.lтуатационной

док}а{ентацией на них.
8,1.3 Провести коIrтроль парaметров окружающей сре.щI в помещении, где проводится

поверка.
8.1.4 Вьцержать поверяемьй шаблон пе менее 2 часов при условил(, приведеrшьп< в п. 3,

8.2 При опробовании проверяется работоспособность шаблона, .Д,пя этого необход{мо:
- вк,шо.плть шаблон и перейти в режим измерений согласно Рэ;
- нa;кать на рычaг руп<и шаблонц при этом подвижньй упор доJIжен перемещаться вдоJIь

оси шаблона без перекосов и заедшlий, а показания ширины колеи шаблонов ПС-O1Э и ПС-O2Э
менятъся в диапазоне от 1505 до 1560 мм и от 14l5 до 1495 мм соответственЕо;

_ приподIять шаблон справа, а затем слева при этом показаrlия отЕосительЕогО вОЗВЫШеНИЯ

реJIьсов (уровня) шаблонов ПС-O1Э и ПС-O2Э должны меЕятъся в дl:шазоне +160 мм И +l40 ММ

соответствеЕно;
- при наличии в комIшектности шаблона мобппьпого рабочего места в соотвЕтствии с РЭ

проверить возможность передачи резуJIьтатов измерений на него через Bluetooth.

9 Проверка программного обеспечения средства пзмеренпй
информачия о наименовании и номере версии прогрllltft{ного обеспечения шаблона

(дшее - По) отображается на жидкокристzlJlJIическом дисплее элекцонного блока в режиме
просмотра спрllвочной информации.

идентификационные данные По должны соответствоватъ дalнным, приведенным в

таблице 4.
Таблица 4

10 Опреде.пеlше эJIекц)иtlоского сопIютивJIеЕця изоJIяrщr меrN(щi упораtrпл шаб;rона

Проверку электрического сопротивления изоJUIции между упораIr{и шаблона выполнить с

помощью мегаомметра. ,Щля этого шаблон устдIalвливают горизонтaIJIьно ва изолир}'ющ}.ю

поверхность и присоедиIrяют кJIеммы мегаомметра к рабочим поверхностям упоров,
элекгрическое сопротивление изоJIяции между упораI\{и шаблона должно бьпь не менее

50 Мом.

5

Идентификациош{ые ддIные (признаки)
promSouzИдентиф икационное наименование ПО
v.1.3.)O(Номер версии (идентификационньй номер) ПО

ачимн ио частикиогичес з)) оотн итсяс принимаетк(хх метрол

Значение

значеЕия от 29 до 99,по ине



1l ОПРеДеПеlпrе мец)ологичоскпх характерпстик средства пзмереrшй, полгверцдеппе
соответствия средства пзмеренпй мегlrологшчесrшм цrебовашлям

1 1.1 Проверка лиапазона и определение абсоrrютной погрешности измерений ширины колеи
ОПРеДеЛеНИе абСоrпотной погрепшости измерений ширины колеи шаблопов проводить с

помощью Еуrромера и стенда вспомогательного ЦУП ПС-03 (дшее - стенд) Ее меЕее чем в .щ}х
точк.ж дiапа:}она измерениЙ ширины колеи: 1505 и l560 мм дrя шаблона ПС-O1Э; 1415 и 1495 мм
для шаблона ПС-O2Э следуюпцм образом.

11.1.1 Выставить стенд на ровной поверхности иJIи IIJIите поверо.пrой и разметотrой (далее
- плита) в горизонтальЕом положении.

11.1.2 Измерить с помопlью нугромера расстояние между боковьпr.rи рабо.пrми
поверхяостями упоров стеЕда (указiшы стеJIками на рисутке l):

- 1 п2 цlя rлаблона ПС-O1Э фисунок 1 а),
- 2 yl4 чlя тлаблона ПС-O2Э фисунок 1 б), прелваритеrьно закреIIив на стенде упор 4.
Измерения выполнять .щаж.щI по ширине упоров (на расстоянии прибшrзитеJIыlо равном 2

см от торцов упоров). За действитеJIьное значение шириЕы колеи принятъ средrее арифметическое
поJrуrенньп< результатов измерений.

132

45 2

\ia7.
\\у

оa

1560 мм

a
l4l5 мм

1495 мм

б) поверка шаблонов ПС-O2Э

l, 2 - несъемные упоры, 3, 4, 5 - съемные упоры

Рисlтlок 1 - Стенд вспомогательньй t[УП ПС-03

11.1,3 УстановИть шаблоН пс_OlЭ на упоры стенда 1 и 2, а шаблон пс-O2Э на упоры 2

и 4. При этом измерительные поверхяости упоров шаблона должЕы быь прижаты к боковьп{

рабо,пп{ поверхяостям упоров стенд4 на которые устilновлен шаблон. Затем сrrяь показаЕиJI

шаблона.
11.1.4 ПовторИть измереIlиЯ согласнО пп, 11.1.2 и 11.1.3 межд/ упорill\,{и стенда l п З чlя

шаблона ПС-O1Э и упорами стенда 5 и 2 для шаблона ПС-O2Э. При этом предваритеJьно закрепить

на стенде соответствующие съемные упоры.
l1.1.5 опрелеrпrть абсо.тпотную погрешность измерений ширины колеи в кФкдой

поверяемой точке диапа:}она измерений по формуле
bL : L,,u - Ld, (l)

гдо ZzeM - покл}шlия шаблона, мм,
Za - действительное значеЕие шириЕы колеи, мм.
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t 1 .1 .б Шаблон считается вьцержавIIIим поверку, есJIи диапазон и абсоrпотная погрешность
измерений rшrрины колеи соответств},ют дzlнным, приведенным в табrшце 1.

|1.2 Проверка ди,шазоЕа и определение абсоrпотной погрешIlости измеренлй
относительного возвышения реJIьсов (1ровня)

Определение абсоJпотпой погрешности измерений относительноm возвышения реJIьсов
(уровня) шаблонов проводить с помощью штшrгенрейсмаса и стенда не менее чем в четырех точках
диапазона измерений, имитируя возвышение левого рельсц (например, 40, 80, 120 и 160 мм для
шаблона ПС-O1Э; 40, 80, l10 и 140 мм для шаблона ПС-O2Э) и анмогично, имитируя возвышение
пр{lвого рельса" след},юпl,им образом.

1 1.2.1 Выставить стенд на ровной поверхности иJIи IIJIите в горизоIIтаJьЕом положении.
11.2.2 Устшrовить шаблон ПС-O1Э на упоры стенда 1 п2 (иlм 1 и 3), а шаблон ПС-O2Э на

упоры 2 и 4 (или 2 и 5) (см. рис},нок 1). При этом измеритеJIьные поверхности упоров шаблона
должны бьrть прижаты к боковьпu рабоwrм поверхностям упоров стенд4 на которые устilновлен
шаблон.

11.2.3 Провести проце.дуру коррекции <0> шаблона в соответствии с РЭ.
11.2.4 Установить шаблон в юризонтальное положение (кнулевая> точка), перемещая и

фиксируя раму 1 стенда гайкой 14 (см. приложение А).
l1.2.5 Снять показаЕиJ{ штшrгенрейсмаса в <нулевой> тотке, опустив измеритеJIьЕую но}ку

штангенрейсмаса на н {есенную на раму риску кlб00>для шаблона ПС-OlЭ, <l500> для шаблона
пс-O2э.

1 1 .2.б Снять показаЕиJI шаблона и штангенреймаса согласно п. 1 1.2.5 в поверяемьD( точкzrх,

подним:ш и фиксируя раму l стенда гайкой 14.

За действительное значение относитеJIьного возвышения реrъсов (уровня) приЕятъ рiвность
показаний штаlгенрейсмаса в поверяемой и в <нулевой> то,псах.

11.2.7 Переустalновить шаблон, поверЕ}ъ его на 180О, и повторить измереIlия согласно
лtl. ||.2.2 - 1|.2.6.

11.2.8 Опрелелить абсолютн}то погрешность измерениЙ относитеJIьною возвышения

рельсов (уровня) в каждой поверяемой точке по формуле
ЬН : |Н,,*| - На, (2)

где lirм - показания шаблона, мм,
.Flа - действительное значение относительного возвышения рельсов (уровня), мм.

11.2.9 Шаблон считается вьцержalвшим поверку, если д,I:шазон и абсо.lлотнм погрешность
измерений относительного возвышеЕия рельсов (уровня) соответств),ют дrшп{ым, приведеЕным в

таблице 1.

12 Офрм.пенпе ре!уJIьтатов поверки
12.1 Результаты поверки шаблонов оформlrяотся протоколом поверки. Рекомендуемм

форма протокола приведена в приложении Б.

12.2 Шаблон, удовлетворяющий требованиям настолдеЙ методики поверки, признzlют

годным к применеЕию. В слуrае отрицатеJIьньD( результатов по:побому из вышепереrмсленньD(

пунюов шаблон признается негодным к применению.
12.3 Результаты поверки подтверждalются сведениями о р€зультат:ж поверки средств

измерений, вкJIюченными в Федеральньй информачионньй фонл по обеспечению едlЕства
измерений. По заявлению владельца средства измерений или лица, предстiшившего его на поверку,

на средство измереяий вьцается свидетельство о поверке или извещение о непригодности. Знак

поверки нitносится на свидетеJIьство о поверке (в слуlае его оформления).
12.4 Ндrесеrше знака поверки Еа шаблон не прдусмотрено.

,7



ч
ýй

F

ý

ý

Е
ý

ý
ý

9]шшшlл] l:0-]llf,п

A/l-/)

А

А

Бп// Bl12/ г/72l

| ' Ра@ыdляоф.
2 |hркwfuъ Ч крj.апъ К rп йрке

Ц9п пг-0] tп Ш.00000 6
[пенd

[бryо+нi чryпех
11

ý lrll

&|0 
,lPl3[l]07

Прплоясение А

8

Рисунок A.l - Схема стенда вспомогательного ЦУП ПС-03

l

т|Iа1-ы

г-

=;-Еl А
--,]

й-1



Нашrленование средства измерения, тип

Регис,грационньй номер в Федералъном
информационном фонде

Заводской номер

изготовитель

Год вьшуска

Заказш.tк (наименование и юрилический адрес)

Серия и номер зн.ка предьцущей поверки (при

наличии )

предьцущей поверки

Ад)ес места вьшолнения поверки (если поверка
выпоJIIIrIется на территории Заказ,плка)

Прпложенпе Б
Форма протокола поверки (рекоменлуемая)

Вид поверки:

Методика поверкп: МП 25l 1_0003_2024 <ГСИ. Шаблопы путевые элекгрнные ЦУП. МЕтодика

Условия пов ки:

Таблица 1

Таблица 2

значениJlИзмвiшиJIт
Темп а щего

ос

Относительнм влажЕость окр},жающего

в %

ое давление, кПаА

Абсолютная погрешность
измерений ширшш колеи, ммПоказшrия шаблона, мм,Щействительное значение

ширины колеи, мм

Абсоrrютнм погрешЕость
измерений относительного

возвышения в ,ММ
Показания шаблона, мм,Щействительное значение

относительного возвышеЕия
в овня ,ММ

9

IIротокол повЕрки Jф _

Результаты поверки
1 Внешний осмотр

3 Проверка программпого обеспечеrlия
4 Определение элекгрического сопртивления изолящи между упорами шаблона-
5 Определепие метрологических характеристик



Заrgrючепие: Шаблон соответствует (не соответствует) предьявтrяемьпr.r требовани.шrt и признан
годIlым (пе годньп.r) к применеIlию.

Нд осповацип результатов поверки вьцапо (по заявлеппю владельца СИ):

Свидетельство о поверке Jф от
(Извещение о непригодrости Nч от

Поверку пропзвел
Фио подпись [ата

)
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Прилохtепие В
(рекомеп,ryемое)

Стрlтсгура локальной поверошrой схемы для шаблонов пуIевьD(

5l.

dохо

о
Еьо
0)

о
\о
(t!

Меры длиrш концевые IшоскопараJIлельIше 4-ю разряда
от 0,1 до 1000 мм 6=(0,2+2,Д) мкм

(госулартвеннм повероtIиая схема дIя средств гjмерений дtrпfi
в дt{ап }оне от 1,10'9 до l00 м и длин волн в дlапазоне от 0,2 ло 50 мюr,

угвержденная приказом Росстанларта от 29 лекабря 20l8 г. Nл 2840)

Метод прямых измеренпй

Нутромер микрометршческий
от 600 по 2500 мм

^=40 
мкм

Штангенрейсмас
от 0 до 250 мм

^{,05 
мм

сличения с помощью
компараmра

Шаблош rrутевне элеl(грошше ЦУП
от l4l5 до 1560 мм +160 мм

д=1,0 мм А:1,0 мм

0)д
Фz
Ft

(!
Fо
о)до
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